

“瓜分”甜蜜 暖心助农

“给我称1个”“我要2个,看看多少斤”……近日,在勤劳街桃源路附近,不少居民“抢购”西瓜。而这些西瓜,均来自我市滞销瓜农。



时下正值西瓜集中上市之际,却有部分瓜农面临销售难题。了解到瓜农们的销售困境,二七区大学路街道联合郑州市小红心公益组织,迅速启动爱心助农行动,积极主动对接瓜农,并借助微信群呼吁居民和企业认购西瓜,帮助农户打开销路,增加收入。

当天清晨,大学路街道办事处工会驿站门口人头攒动。中牟农户张志光运送来了2000斤新鲜采摘的西瓜,社区志愿者迅速协助搬运,并当起了“销售员”。

由于西瓜脆嫩爽口,汁水丰富,加之价格比市场上优惠不少,吸引了众多居民争相购买。仅仅一个多小时,所有西瓜就被一抢而空。看到这种情况,张志光立刻回家准备再运来2000斤。

“昨天看到居民群里的爱心助农信息,我一大早就来了。这些西瓜不仅新鲜,价格也实惠,还能帮助瓜农,这个活

动非常好,咱也为瓜农尽一点绵薄之力!”社区居民李宪开心地提着两个大西瓜离开。

周边的爱心企业也纷纷加入行动中,康桥悦生活党总支购买了1200斤,并计划将其送给快递小哥、环卫工人,在帮助瓜农的同时,也为高温下的一线工作者送去一丝夏日里的清凉和甜蜜。

“我们通过街道工会驿站,搭建了一个农产品直供平台,不仅将优质的农产品送上居民餐桌,让大家吃上物美价廉的蔬果,同时也帮助农民拓宽了销售渠道,增加了收入,实现了双向互利。”大学路街道党工委委员王丽艳表示,助农活动将一直持续,直到西瓜季结束。除了西瓜,办事处还会帮助销售洋葱、大蒜等农产品。此外,还将计划借助电商直播等平台的优势,进一步拓展助农方式,为乡村振兴贡献力量。

记者 刘伟平 景静 文/图

德化街街道 以“练”备战 构筑二七商圈安全防线

本报讯 “亚细亚卓悦城西南口发生雨水倒灌灾情,请求支援!”近日,随着急促的警报响起,网格员不停大声呼喊。汛情就是命令。街道防汛指挥部第一时间响应,全体人员迅速进入应急状态,防汛小组人员有序赶至现场,抢险组一队用排水泵紧急排水,二队设立挡水板和沙袋,防止洪水倒灌;后勤组进行积水处置和事后卫生清洁……各组紧密配合,高效运转,险情得到快速处置。这是二七区汛情抢险演练的一幕。

随着主汛期的到来,郑州雨水天气增多,为进一步增强二七商圈各单位、商业主体消防安全、防汛抢险等应急处置能力,二七商圈联合党委组织开展二七商圈专属网格应急演练活动,以“练”备战,为二七商圈发展保驾护航。

应急演练贵在平时演练。在华润万象城专属网格开展消防应急演练,专属网格网格长、微网格长及外租店铺员工100余人参加此次演练活动。演练前,南阳路消防站消防员就如

抓实防汛

何扑救初期火灾、火场自救逃生方法、消防设施正确使用进行了详细讲解。演练过程中,模拟商场内部突发火灾,接到报警后应急演练小组队员立即组织现场人员进行紧张有序的逃生演练,同时利用现场消防设施对火灾现场进行扑救。

截至目前,二七商圈联合党委已在二七商圈专属网格16个商业三级网格和5个项目三级网格内开展应急演练活动21场,做到了演练全覆盖。

记者 朱翔宇

助企发展

侯寨街道 推进助企服务 焕活夜市经济

本报讯 为切实帮助企业解决困难,进一步提升营商环境和企业满意度,近日,二七区侯寨街道“万人助万企”专班工作人员走访辖区内的爱妃堡等企业,积极开展助企服务走访活动。

“近期有什么困难吗?手续办理还顺利吗?”近日,为丰富居民夜生活,焕活夜市经济,重现夏日烟火气,爱妃堡文化艺术中心根据市场需求增设了晚风夜市。街道“万人助万企”专班工作

人员则定期走访企业,加大服务和政策宣传力度,帮助企业知晓政策、用好政策,切实解决企业急难愁盼。

同时,街道将爱妃堡文化艺术中心作为优化营商环境、推动服务业发展的试点,围绕现代服务业的“延链、补链、强链”策略,发挥品牌优势,引导集聚效应,吸引更多高成长服务业企业入驻。

记者 朱翔宇
通讯员 牛薇薇

人和路街道 送岗服务进社区 点亮“宜业兴业星”

本报讯 为推进社区宜业兴业工作落地落实,帮助辖区未就业群体就业,7月3日,二七区人和路街道雅庭社区组织开展“送岗服务进社区 点亮宜业兴业星”招聘会,开启居民就业新篇章。

招聘会前期,社区通过居民微信群、线下发放宣传页等方式为此次招聘会进行了广泛宣传,让大学毕业生、就业困难人员、长期失业青年、退役军

人、外来务工人员等重点就业人群和灵活就业对象切实感受到惠民政策。

招聘会现场,社区设立了政策咨询和求职登记服务台,为群众耐心讲解就业和创业政策、福利待遇等多种政策服务和咨询,鼓励大家积极就业,主动就业,并现场对居民提出的问题解答。此外,招聘会还设立了技能培训服务登记台,向群众宣传人人持证技能

多彩社区

培训政策,为广大就业中青年人才提供“一站式”创业服务。

“‘宜业兴业星’社区创建关乎群众收入增长、安居乐业,是增强群众幸福感、获得感的重要手段。”雅庭社区负责人表示,接下来,将充分发挥阵地作用,开设专项技能培训,为辖区群众提供更全面的就业创业服务,让居民就业创业有底气、有能力、有成就,点亮“宜业兴业星”。记者 朱翔宇

长江路街道 “家门口”的公益课堂让孩子快乐过暑假

本报讯 为深化“为小”志愿服务,充分发挥新时代文明实践阵地作用和服务效能,日前,二七区长江路街道万达社区开展“为小”教育系列公益课程之食育课堂活动,让孩子们在动手制作美食的过程中,感受到食物背后的文化与故事。

活动现场,孩子们围坐在

长桌旁,桌上摆满了各种新鲜的水果。大家戴上手套,认真地切割、摆放食材,学习食物的来源和营养价值。指导老师耐心地讲解着每一种食材的特点和制作方法,并亲自示范。整个教室里洋溢着欢乐的气氛,孩子们在实践中不仅学会了烹饪技巧,也懂得了珍惜食物的

重要性。

除食育课堂外,万达社区“为小”教育系列公益课程还将在暑假期间提供书法、手工及少儿编程等多元化课程,全方位满足孩子们的兴趣需求,让他们的暑假生活既充实又有趣。

记者 朱翔宇

建中街街道 精准服务心贴心 助力企业优发展

本报讯 近日,二七区建中街街道办事处联合二七区企业家协会和河南晟大人力资源服务有限公司等单位,共同举办“以和谐劳动关系 助力新质生产力”为主题的中和·劳动关系管理研讨会,邀请业务领域专家和10余家企业代表,共计30余人参加。

在会议现场,业务领域专家为企业普及了“劳动用工”等重要业务知识。同时,活动为企业搭建了互相交流学习的平台,发挥联动优势,促进共同发展。

今年,在街道的鼓励和支持下,活动主办方、辖区“四上”企业河南晟大人力资源服务有限公司进一步发挥其在人力资源和民事调解方面的专业特长,拓宽业务范围,创新打造了“中和·劳动人事学院”

项目。该项目为辖区中小微企业提供化解劳资纠纷的助力平台,提供企业管理咨询、人力资源管理顾问、和谐劳动关系创建、仲裁案件代理等多项服务,劳动关系管理研讨会就是其中重要的服务内容。

近年来,建中街街道大力推进“万人助万企”走访和优化营商环境建设工作,积极解决企业问题诉求,搭建共建共享联动平台,激发企业活力。今年以来,街道共计开展“万人助万企”走访活动354次,“政务服务中心”进企业活动6次,“一把手走流程”活动2次,深入宣传“郑好融”平台300余次,梳理上报企业白名单5家,协助企业完成“企业意见建议直达平台”问题填报90余条。

记者 朱翔宇 通讯员 张留培